

Следователи встретились с кадетами



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области провели с подшефными кадетами 6 класса бюджетного общеобразовательного учреждения г. Омска «Казачья кадетская школа-интернат № 9 имени Маршала Советского Союза Д.Т. Язова» классный час на тему «История Следственного комитета Российской Федерации».

Школьники выступили с докладами о становлении Следственного комитета и о лучших следователях в истории России. О следственной работе и необходимых личных качествах следователя рассказали кадетам сотрудники Следственного управления. Лучшим учащимся в торжественной обстановке вручены благодарности. Следователи не первый год помогают в воспитании и обучении учащихся кадетской школы-интерната, два выпуска старшекласников следователи уже проводили во взрослую жизнь, а в прошлом году следователи взяли шефство над только что поступившими в школу-интернат ребятами. До выпускного девятого класса

сотрудники следственного управления будут на регулярной основе встречаться с подшефным классом, организовывая учебные, культурные и спортивные мероприятия. Следователи подарили подшефному классу спортивную одежду и компьютер. Воспитатель кадет Сергей Щербаков поблагодарил сотрудников за активное участие в жизни класса и воспитании мальчишек и подчеркнул важность личного примера для становления личности, развития активной гражданской позиции и ответственности за свои поступки.

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1660745>